

Состоялись заседания межведомственных комиссий



В администрации района под председательством первого заместителя главы администрации О.В. Скутиной состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Юрьянском районе.

В ходе заседания были подведены итоги выполнения подпрограммы «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью в Юрьянском районе» за 2022 год,

рассмотрены вопросы состояния преступности на территории района по итогам 2022 года; о мерах, предпринимаемых по стабилизации оперативной обстановки; вопросы о принятии дополнительных мер по профилактике дорожно-транспортных происшествий; о проведенной работе по профилактике краж из садовых домиков в садоводческих товариществах; о создании условий для занятий физкультурой и спортом на территориях поселений, а также о принимаемых мерах по профилактике правонарушений, в том числе повышению правовой грамотности населения.

В ходе заседания антинаркотической комиссии были подведены итоги выполнения плана мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2030 года в 2022 году, а также рассмотрены вопросы о наркоситуации на территории района, о мерах по ее стабилизации и улучшению; об организации работы с населением по профилактике употребления наркотических, токсических средств, курительных смесей, алкогольной и табачной продукции и пропаганде здорового образа жизни, в том числе в общеобразовательных организациях; о ходе исполнения мероприятий в сфере образования, предусмотренных

перечнем приоритетных направлений государственной антинаркотической политики в Кировской области по реализации Стратегии.